

# 任贤齐任达华《边缘行者》4月2日全国点映

3月31日,由著名导演黄明升执导,任贤齐、任达华、方中信、谭耀文、吴卓羲领衔主演的犯罪爽片《边缘行者》发布全新“乱世枭雄”人物群像预告与全新剧照,曝光影片更多信息,各方势力锋芒尽露,多轮对峙嚣张气焰难掩,本片将于4月2日开启全国点映,除暴升级席卷清明档。

“不管变成怎样,未来都控制在我们手里”——《边缘行者》将故事背景聚焦1997年回归前夕。时局交错,多方势力矛盾激化,暴力事件频发,巨变临门,黑帮龙头林耀昌(任达华 饰)对亲信阿骆(任贤齐 饰)委以帮派重任。多重身份的阿骆在黑白边缘行走,一场除暴行动正悄然掀开反杀的序幕。嚣张卧底背水一搏,影片将于4月15日正式登陆全国院线。

**群星对峙冲突不止除暴升级,任贤齐身陷险境危机一触即发**

《边缘行者》今日发布的“乱世枭雄”人物群像预告对影片涉及的人物有了更完整全面的展示,宣告冲突升级之外,也让黑白混沌中各方嚣张势力逐步露出端倪。预告中,由洪金宝饰演的帮派元老一句“当年我不选你,现在也不会选你”便将阿骆这场龙头争夺的势力阻碍全盘托出,随着各方势力的轮番登场,交锋对决下掩藏不住各方对权利与势力的野心和欲望。剧情充满张力,黑与白宿命般的劲敌纠葛,上演一场权利悬殊的正邪较量,令人拭目以待。

预告中,结义兄弟、警届上峰、帮派龙头、财阀政要等多方幕后枭雄集结,于乱世中授意吹响争端号角,句句狠戾直指阿骆,于黑白边缘游走钢丝之上的阿骆面对多方阻挠,嚣张卧底能否撼动混沌之后的幕后黑手?变幻紧迫的时局逼近,势如水火的黑白交锋是否会将阿骆卷在这场被嚣张气焰点燃的烈火?一切都让观众迫不及待想去电影院寻找结果。

**黑与白蓄势待发劲敌大战,正与邪巅峰对决超前开战**

与“乱世枭雄”人物群像预告同步发布的全新剧照信息量十足,将隐匿于黑白边缘的各个角色行踪曝光,各方势力所面临的紧迫时局也被拉开序幕,张张揭示惊险,环环紧扣脉搏。任贤齐饰演的阿骆在人群中面带轻蔑挑衅仿佛掌控一切;任达华饰演的林耀昌阴沉凝视欲言又止,脸上挂满关切。而两人的反目时刻不期而至,阿骆在与昌哥的对战中俯首挣扎,而昌哥又会如何制裁这个嚣张的兄弟?

任贤齐与任达华曾分别以“悍匪”和“江湖大佬”的形象给观众留下了深刻的印象,时隔16年的三度合作充满了惊喜的火花,让人对这次的演绎更添期待。影片的其他主演方中信、谭耀文、吴卓羲、洪金宝、曾江等港片顶配阵容更为影片的观赏性实力加码。

影片《边缘行者》由爱奇艺影业(北京)有限公司、爱奇艺电影集团香港有限公司出品,北京风和向日葵影业、厦门恒业影业、大足国际文化传媒有限公司联合出品,厦门恒业影业、爱奇艺影业(北京)有限公司发行,厦门恒业影业、爱奇艺影业(北京)有限公司联合营销。任贤齐、任达华、方中信、谭耀文、吴卓羲领衔主演,陈国坤、林晓峰、河国荣、尹扬明、朱鉴然主演,洪金宝友情出演,林嘉欣、曾江、张兆辉、陈炜、关礼杰特别出演。乱世枭雄掀起嚣张气焰,除暴升级决战一触即发,电影将于4月2日全国开启超前点映,清明假期见分晓。

据新浪网

## 《余生,请多指教》收官在即

由企鹅影视出品、梵天世锦承制,巫天旭担任总制片人、吕赢执导、陆天担任总编剧,杨紫、肖战领衔主演,翟子路、马渝捷、李沐宸、李昀锐、赵诗意、章煜奇、夏志卿、郝文婷等联合主演的电视剧《余生,请多指教》(简称《余生》)正在腾讯视频、湖南卫视热播,收官在即,热度只增未减。酷云上湖南卫视收视率稳步上升,并于近日连续峰值破1;腾讯视频上单日播放量持续走高,累计播放量突破27亿;连续多日霸榜云合正片有效播放市占率、猫眼全网热度、德塔文电视剧景气指数等权威数据榜。

该剧根据柏林石匠同名小说改编,以温暖乐观的林之校(杨紫饰)和成熟内敛的顾魏(肖战饰)间双向成长的爱情为主线,辅以亲情、梦想、成长等多重元素展开叙事。

无论是爱情线或是亲情线,《余生》让人回味无穷的核心在于对现实世界的观察以及最终暖愈的呈现。

**林之校顾魏婚礼在即,有情人历坎坷终成眷属**

万物皆有裂痕,那是光照进来的地方。这便是《余生》在爱情的层面上希望呈现给观众的核心价值。在昨天的剧情中,顾魏意识到自己已经做好了跟林之校在一起一辈子的准备,于是拉下茶几上的可乐拉环,单膝跪地求婚。一段以可乐瓶告白开始的爱情,在经历磨合、起伏,在两个人相互治愈、相互理解中以一个拉环戒指修成正果。

从林之校的角度来讲,她和所有的普通人一样,经历着自己或家庭的变故,在这最艰难的时候,顾魏借给她一个肩膀,扶持她、鼓励她,即使最终无法改变所有困境的结局,但是这种共同面对、共同经历的爱情难得可贵。

而在顾魏的角度,林之校的到来,让平时冰冷的病区因为有她而变得温暖了起来。林之校的乐观、勇敢也让顾魏有了走出心理阴霾,面对职场挫折的勇气。一旦尝过两个人相伴的温暖,就再也不想回到一个人的冰冷。

他助她不断成熟,她陪他难得幼稚,简单纯粹,相互陪伴,共同成长。这便是《余生》爱情的真谛。

**珍惜在一起的每一天,一堂迟来的生命教育课**

作为一部都市情感剧,《余生》不仅讲述了治愈的爱情,还有着饱满的亲情线,温和克制地直面临终关怀、死亡教育等社会话题,温情和泪点并存,引发思考。

当林之校得知林父再次确诊癌症,在面对父亲即将离去的噩耗时,她一开始不愿接受,崩溃大哭,想要用尽一切办法挽救父亲的生命。《余生》展现了面对生命消逝时,人们无法避免的惊慌和手足无措。但是当林之校知道已经没有好的办法,并在顾魏的提议下参观了临终病房后,她逐渐能够坦然面对现状,下定决心珍惜剩下的每一天,与父亲留下美好的回忆。

死亡是生命的结束,却并非一段关系的结束,在有限的日子里,珍惜活着的每一刻才是最重要的。《余生》并没有采用强烈冲突来营造煽情氛围,而是从细节出发,以父亲的反常数落、第一次在外人面前夸赞女儿、母亲的隐瞒、女儿的崩溃和最后的醒悟烘托气氛,令人感动。这一场温柔而克制的生命教育,虽然有泪,但底色是非常温暖的。

今晚,林之校和顾魏的婚礼即将开始,让我们一起期待这一场虽然没有轰轰烈烈,但却真诚、平凡、动人的爱情走向永远的瞬间。电视剧《余生,请多指教》正在湖南卫视金鹰独播剧场、腾讯视频热播,更多精彩,敬请期待!

据新浪网

